
ПРОТОКОЛ № 34 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «29» сентября 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Грушковская Марина Сергеевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) членов Ассоциации. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 7 (семи) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «БауИнвест» (ИНН 9703032605); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Норма-112» (ИНН 7731125209); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «КБД-моторс» (ИНН 7727270002); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «МСК ВЕСНА» (ИНН 9710019958); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ГРУППА КОМПАНИЙ 

«ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» (ИНН 9705086807); 
6. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ИНН 7728645409); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ПрофИнж» (ИНН 7743912063) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 



«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «БауИнвест» (ИНН 9703032605) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3712ОКВ1-1 от 13.09.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «БауИнвест» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по февраль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «БауИнвест» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально 
до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с марта 2022 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «БауИнвест» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с марта 2022 года по август 2022 года составляет 50 000 
рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «БауИнвест» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 28.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Норма-112» (ИНН 7731125209) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1291ОК2-1 от 14.04.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1291ОКВ3-2 от 12.09.2022 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие документы: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: ноябрь 2021 
года - апрель 2022 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ, период: 2022 
год; 

- не представлена анкета члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
1291ОКВ3-1 от 11.08.2022 года со сроком устранения нарушений до 12.09.2022 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 



устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.10.2022 года, материалы в отношении 
ООО «Норма-112» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «КБД-моторс» (ИНН 7727270002) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2217ОК2-1 от 09.12.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2217ОКВ2-3 
от 24.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (заверенные документы на Ю.А. Кима): копия трудовой книжки от актуальной даты 
заверения и записью "работает по настоящее время". 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 
64 от 26.05.2022 года в отношении ООО «КБД-моторс» было принято решение о приостановлении 
права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до 24.08.2022 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «КБД-
моторс» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из 
членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.10.2022 года, материалы в отношении 
ООО «КБД-моторс» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «МСК ВЕСНА» (ИНН 9710019958) 
Представитель организации: не присутствовал. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3337ОК1-1 от 31.08.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлена Анкета-заявление члена СРО АСО ПОСО; 
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «МСК ВЕСНА». Таким образом ООО «МСК ВЕСНА» не подтвердило наличие в 
штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «МСК ВЕСНА» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по октябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «МСК ВЕСНА» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно 
до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с ноября 2021 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «МСК ВЕСНА» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 11 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с ноября 2021 года по сентябрь 2022 года составляет 91 666,67 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за период с ноября 2021 года по январь 2022 года. Тем не 
менее на текущий момент задолженность по оплате регулярного членского взноса остается за период с 
февраля 2022 года по сентябрь 2022 года и составляет 66 666,63 рублей. Соответственно факт 
неоднократной неуплаты членских взносов имеется и составляет 8 месяцев. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что в соответствии с п. 2.8. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года 
членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 
ООО «МСК ВЕСНА» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.10.2022 года, материалы в отношении 
ООО «МСК ВЕСНА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ГРУППА КОМПАНИЙ 
«ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» (ИНН 9705086807) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2855ОКВ4-1 от 30.06.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2855ОКВ5-2 от 15.09.2022 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие документы: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГК ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» обязанность 
по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «ГК ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты 



членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с октября 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ГК ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2021 года по май 2022 года 
составляет 66 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
2855ОКВ5-1 от 01.08.2022 года со сроком устранения нарушений до 15.09.2022 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 06.10.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ГК «ТРАНССИГНАЛСТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 
строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 
энергетической системы» (ИНН 7728645409) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления Забайкальского управления Федеральной службы по экологическому, 
технологическому и атомному надзору № 1/149-Б-121 от 10.08.2022 года, о проведении проверки в 
отношении филиала АО «ЦИУС ЕЭС» - ЦИУС Сибири. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП62-1 от 02.09.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что филиал Акционерного общества «Центр 
инжиниринга и управления строительством Единой энергетической системы» - Центр инжиниринга и 
управления строительством Сибири (АО «ЦИУС ЕЭС» - ЦИУС Сибири) осуществляет функции 
Технического заказчика на строительстве объекта капитального строительства «Строительство ПС 500 
кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 1002 МВА и СКРМ 730 Мвар (ШР-500 кВ 3х180 
Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар, БСК-220 кВ 2х60 Мвар), строительство одноцепной ВЛ 500 кВ 
Нижнеангарская – Усть-Кут ориентировочной протяженностью 465 км, реконструкция ВЛ 220 кВ 
Кичера – Новый Уоян и ВЛ 220 кВ Ангоя – Новый Уоян (для технологического присоединения 
энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»)» 3 этап строительства Строительство ПС 500 кВ 
Нижнеангарская в объеме подключения ВЛ 500 кВ Нижнеангарская – Усть- Кут №1 с сооружением ОРУ 
220 кВ и 500 кВ и установкой АТ-1 трансформаторной мощностью 501 МВА и резервной фазы 167 
МВА", расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, Северо-Байкальский 
район, Уоянское лесничество. Лицом, осуществляющим строительство объекта капитального 
строительства в качестве Генерального подрядчика, является ООО «Энергетическое строительство». 

В ходе проверки были выявлены отступления от проектной и нормативной документации и 
составлен акт проверки Ростехнадзора (Забайкальское управление) № 36/10-05-2022 от 26.08.2022 года.  



В акте отражены следующие нарушения, а именно: 

- предусмотренный проектом карьер для доставки щебня по объекту строительства не соответствует 
фактическому. 

Выявленные нарушения явились результатом слабого контроля за выполнением работ со стороны 
технического заказчика. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
АО «ЦИУС ЕЭС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 28.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ПрофИнж» (ИНН 7743912063) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1481ВП1-1 от 28.07.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1481ВП2-1 от 
12.09.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения по объекту «Строительство объектов 
инженерного обеспечения малоэтажной застройки (сетей водоснабжения, электроснабжения, отведении 
хозяйственно-бытовых стоков, отведения поверхностных стоков, дорог, благоустройства 
расположенного по адресу: Московская область, Истринский муниципальный район, с.п. Обушковское, 
д. Красный поселок, д. 7»:  

- не представлена исполнительно-техническая документация;  
- эксплуатация здания водозаборного узла осуществляется без полученного в установленном 

порядке разрешения на ввод в эксплуатацию объекта. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в 
отношении ООО «ПрофИнж» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания 
№ 1481ВП1-1 от 28.07.2022 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
12.09.2022 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, член Ассоциации приступил 
к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить 
нарушения в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию № 1481ВП1-1 от 28.07.2022 года до 30.12.2022года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) члена 
Ассоциации: 
 

1. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 
энергетической системы» (ИНН 7728645409) 

- отсутствует договор на осуществление авторского надзора по объекту строительства ПС 500 кВ 
«Нижнеангарская», журнал авторского надзора не ведется, 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Уральского управления Ростехнадзора б/н от 06.09.2022 года  о проведении проверки 
в рамках осуществления федерального государственного строительного надзора. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП65-1 от 26.09.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом Ассоциации 
требований стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к АО «ЦИУС ЕЭС» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 

 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
   
   
      Ответственный за ведение протокола                                Никитина Г.А.                                           
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